

53名残运健儿同台竞技

山东省残疾人举重锦标赛暨2025年全国残运会选拔赛在定陶开幕

山东省残疾人举重锦标赛

暨2025年全国残运会选拔赛



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 6月19日,山东省残疾人举重锦标赛暨2025年全国残运会选拔赛在我市定陶区盛大开幕,来自全省各地市的53名残疾人举重健儿相聚菏泽,同台竞技。

据了解,山东省今年相继举办田径、游泳、乒乓球、举重四项残疾人锦标赛,旨在带动各地市积极发现和培养优秀残疾人运动员,备战2025年全国残运会。作为今年全省四项锦标赛的收官赛事,本次

举重锦标赛根据各参赛队运动员性别、残疾类别和残疾程度,共设置20个小项,其中男子项目10项、女子10项,设金、银、铜奖牌各20枚,团体奖牌12枚,全省12个市组队参赛,参赛运动员53人,其中菏泽市运动员18人。

残疾人体育是残疾人事业和全民体育的重要组成部分,发展残疾人体育有利于促进残疾人事业发展。近年来,我市高度重视残疾人体育工作,坚持残健融合,全市残疾

人体育工作发展态势良好,残疾人群众性体育活动日趋活跃。特别是残疾人竞技体育组织水平大幅提升,残疾人运动员超越自我、顽强拼搏,参加国内外重大赛事100余场,共获得金银铜牌339枚,其中世界级金牌69枚,12次打破世界纪录或亚洲纪录,培养出了崔哲、崔建金等一批优秀残疾人运动员,为我省和我国残疾人体育贡献了菏泽力量,激励了广大残疾人自尊、自信、自立、自强。

汽车爆胎愁煞人 高速交警伸援手

□牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅

6月13日下午,天气炎热,菏泽市交通运输综合执法支队济广高速大队4名执法人员在高速上例行巡逻时,发现一辆“鲁A”牌照小轿车打着双闪停在高速应急车道上,一位男士手足无措地站在车旁,四下张望。原来车辆在行驶途中,右侧前轮突然爆胎,所幸无人员受伤,便停在路边等待救援。

执法人员刘斌首先在车辆后方150米处放置三脚架,警示提醒其他车辆注意

避让。其他队员从车内拿出换胎工具,快速着手帮助更换备胎。架千斤顶、拧螺丝、卸故障胎……四人一番忙碌,终于成功换好了轮胎。看着他们被汗水浸湿的制服,驾驶员连连道谢,急忙从车内拿出纯净水递上去,被队员们婉言谢绝。“太谢谢你们了,这是我第一次遇到车辆爆胎的情况,也不知道怎么换轮胎,幸好遇见了你们,非常感谢。”车主感动地说。

刘斌嘱咐驾驶员到前方服务区一定要给备胎打气,并告知以后出行前要检查好车辆状况和性能,避免发生意外,遇紧急情况要做好人员安全防护工作。

据介绍,当天上午,执法人员刘斌、王海、丁超、马程四名队员在定陶服务区就遇到一起爆胎事故。一名女子驾车带着孩子走亲戚,在服务区休息时,发现左侧后轮爆胎,车辆抛锚,队员们顶着烈日,帮助更换了轮胎。

吃拿卡要,虚报套取,违规摊派费用 一批“蝇贪蚁腐”被查处

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 6月18日,为进一步推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治,强化查办案件警示教育震慑作用,鄄城县纪委监委将近期查处的3起群众身边不正之风和腐败问题典型案例进行通报。

鄄城县市场监督管理局古泉市场监管所所长张宏生在办理涉及群众事务时吃拿卡要、执法犯法、靠企吃企等问题。2020年7月至2024年2月,张宏生在担任古泉市场监管所所长期间,利用职权在办理涉及群众

事务时吃拿卡要;利用职务便利非法占有公共财物;执法犯法、靠企吃企,为他人在执法检查、行政处罚案件查办等方面谋取利益,非法收受、索取他人财物等问题,不正确履行职责,造成严重不良影响。此外,张宏生还存在其他违纪违法问题。2024年6月,张宏生受到开除党籍、开除公职处分,违纪所得予以收缴。涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

鄄城县古泉街道古泉社区党委书记王泽洲利用职务便利虚报套取办公用房装修费用并

用于个人支出的问题。2021年7月,古泉街道古泉社区党委书记王泽洲负责古泉社区西街党支部临时办公用房装修工作,通过虚报装修项目以及装修物品数量等方式套取社区办公室装修费用于个人支出。2024年4月,王泽洲受到党内警告处分,违纪所得予以收缴。

鄄城县彭楼镇向阳行政村村委委员、吕庄村负责人吕允超擅自决定加收费用的问题。2019年至2022年12月,吕允超任鄄城县彭楼镇吕庄村负责人期间,收取本村水费、保洁费

未来五天没有持续高温天气

周五将出现明显降雨气温下降

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)

6月19日,记者从市气象部门获悉,未来五天没有持续高温天气,21日将出现明显降雨,气温将明显下降。

据最新气象数据分析,未来五天,没有持续的高温天气,气温起伏较大,最高气温在37℃左右。19日到23日,华北到黄淮地区天气形势将发生重大调整,西太平洋副热带高压北上速度加快,黄淮地区上空西南暖湿气流通道打开,21日黄土高原上空有低压槽生成并发展加强,受副热带高压边缘西南暖湿气流和高空槽共同影响,黄淮地区将产生大范围的降雨,我市位于降雨区的北部,21日下午到夜间将出现明显降雨,并呈南大北小分布,气温明显下降。22日到23日,高空低压槽东移,副热带高压东撤南退,我市雨过天晴。受上述天气形势变化和降雨天气的影响,高温天气强度将出现缩水。24日到28日,华北南部上空始终处于冷涡低槽的控制范围,地面冷空气活动增

多,高温天气有望结束。

菏泽市气象台6月19日15时54分发布天气预报:今天,多云,最高气温36℃,最低气温23℃,东南风2~3级。20日夜间到21日白天,阴转雷雨或阵雨,南部县区中到大雨,最高气温31℃,最低气温25℃,东南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风6~8级。21日夜间到22日白天,多云转晴,最高气温37℃,最低气温21℃,西风转西南风2~3级。22日夜间到23日白天,晴转多云,最高气温37℃,最低气温24℃,西北风转东南风2~3级。23日夜间到24日白天,阴转晴,最高气温32℃,最低气温22℃,北风转东北风2~3级。24日夜间到25日白天,晴,最高气温34℃,最低气温21℃,东南风转南风2~3级。25日夜间到26日白天,多云转小雨,最高气温34℃,最低气温24℃,南风2~3级转3~4级。



败问题集中整治,广大党员干部要从上述案例中深刻吸取教训,切实引以为戒。各级党组织要牢固树立以人民为中心的发展思想,切实履行主体责任,深入开展集中整治,下大力气解决好群众急难愁盼问题,以实际行动取信于民。纪检监察机关强力推进线索处置和案件查办,严肃查处一批“蝇贪蚁腐”,加快推动解决一批顽瘴痼疾,办成一批群众可知可感的实事,用心用情用力为群众办实事、解难题,维护好群众切身利益。

通报说,上述3起发生在群众身边的案例,有的利用职权恣意妄为、吃拿卡要,严重破坏营商环境,侵害群众利益;有的利用职务之便虚报套取、中饱私囊,损害集体利益;有的违规摊派费用,增加群众负担,侵蚀党群干群关系。当前正在深入开展群众身边不正之风和腐